Вариант 509

1. Разность двух чисел равна 19. Если вычитаемое 20, то уменьшаемое равно:
А) 29 В) 39 С) 2 Д) 49 Е) 1

2. Вычислите: 
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А) -0,16 В) 1,6 С) 0,1 Д) – 1,6  Е) – 0,1
3Выпонить действие: 14,2 – 28,2

А) 14 В) -14 С) 12 Д) 14,2 Е) -12
4. В классе всего 30 учащихся, из них 15 девочек. Сколько процентов от всех учащихся класса составляют девочки?
А) 60 % В) 50 % С) 55 % Д) 45 % Е) 40 %

5. Вычислить 
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6. Найти х из пропорции 
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А) 11 В) 10,5 С) 10 Д) 9 Е) 9,5

7. Найдите значение выражения 
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А) 6 В) 10 С) - 6 Д) 8 Е) – 8

8. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби 
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9. Решите уравнение 5х+4 = х+12
А) 4 В) 
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10. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения 
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11. Решите неравенство: (х-2)(х-5)<0
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12. Если последовательность задана формулой 
[image: image29.wmf]2
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, то третий член этой последовательности равен:

А) 4 В) 3 С) 5 Д) 6 Е) 2

13. Область определения функции 
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14. 120 г. раствора содержит 30 г. соли. Найти процентное соотношение соли в растворе.
А) 130 % В) 30 % С) 20 % Д) 125 % Е) 25 %

15. Упростите выражение: 
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16. Разложить на множители:    
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17. Разложить на множители:   
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18. Упростить: 
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19. Сократить дробь 
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20. Найдите значение алгебраического выражения: 
[image: image66.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

3

9

у

х

х

у

у

х

-

-

+


А) 3 В) 
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 EMBED Equation.3  [image: image70.wmf]
21. Найдите область определения функции: 
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А) х > - 3 В) 
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22. Какая из последовательностей 
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 - является арифметической прогрессией:
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А) 3 В) 2; 3 С) 4; 1 Д) 4 Е) 1; 2
23. Первый член геометрической прогрессии 
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А) 3 В) 27 С) 
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24. Решите систему неравенств 
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25. Составьте квадратное уравнение, корни которого являются взаимно обратными числами для корней уравнения 
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26. Сумма дробей 
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 равны 2 при значениях х равных:
А) 4 В) 1 С) 5 Д) 3 Е) 2

27. Сумма координат вершин пораболы 
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равна:
А) 5 В) - 8 С) - 5 Д) 3 Е) – 3

28. На путь из А в В пешеход тратит 35 минут, на обратный путь, увеличив скорость на 0,6 км/ч, он затратит 30 минут. Тогда расстояние между А и В равно:
А) 3 км В) 2,3 км С) 2,5 км Д) 2,7 км Е) 2,1 км

29. Решите систему уравнений 
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30. Найдите наименьшее целое число, входящее в область определения функции 
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А) 2 В) -4 С) -3 Д) -5 Е) 1
Вариант 510
1Найти второй множитель, если первый множитель 27, а произведение 297.

А) 27 В) 11 С) 10 Д) 15 Е) 12

2. Укажите число, имеющий наибольший модуль.

А) -28 В) 14 С) 3,7 Д) – 17  Е) – 0,45

3. Решите уравнение: 8 : х = 4 : 9 

А) х = 6 В) х = 18 С) х = 14 Д) х = 10 Е) х = 16

4. Разложите на множители: 
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5. Вычислить 
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6. Вычислите: 
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А) 0,5 В) 0 С) 1 Д) 0
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7. В библиотеке 7 500 книг, из них 300 учебников, тогда количество учебников в библиотеке составляет:

А) 10 % В) 6 % С) 4 % Д) 2 % Е) 8 %

8. При каком значении переменной значение выражения 
[image: image118.wmf]4
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А) х = 0 В) х = 6 С) х = -6  Д) х = 8 Е) х = -8

9. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
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10. При каких значениях х равны значения выражений 
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А) х = 10 В) х = - 10 С) х = 3 Д) х = 12 Е) х = - 12

11. Решите уравнение: 
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А) 
[image: image128.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image129.wmf]3
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12. Найдите два последовательных натуральных числа, произведение которых равно 132.

А) 
[image: image134.wmf]Æ

В) 11; 12 С) 12; 14 Д) -11; -12 Е) -13; -14

13. Решите неравенство: 
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14. Найдите наибольшее целое решение неравенства: 
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А) -3 В) - 1 С) 2 Д) 3 Е) 4

15. Выполнить действия 
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А) 1 В) 12 х+6 С) 12 х-6 Д) -4 х+14 Е) 4 х-14

16, Разложите на множители: 
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17. Упростить: 
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18. Разложите на множители: 
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19. Выполнить действия: 
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20. Решить неравенство: 
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21. Укажите область определения функции 
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22. Вычислите сумму десяти первых членов арифметической прогрессиии: 
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А) 86 В) 28 С) 28,2 Д) -28 Е) 100

23. Шестой член геометрической прогрессии 
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24. Сумма ординат точек пересечения графиков уравнений: 
[image: image182.wmf]1
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 равна А) -4,4 В) 4,2 С) 0,8 Д) 0,4 Е) 4,8

25. Сумма корней уравнения 
[image: image184.wmf](
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 равна (- 5), тогда значения параметра p равны:
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26. Решите уравнение: 
[image: image190.wmf](
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А) – 1; - 2 В) 4; 6 С) 1; -1; 2; - 2 Д) 1; 2; 3; 4 Е) 1; 2

27. Функция задана формулой 
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. Найдите p и g, если наименьшее значение, равное -5, функция принимает при х = 2

А) 
[image: image192.wmf]1

;

4

-

=

-

=

g

p

 В) 
[image: image193.wmf]1

;

4

=

=

g

p

 С) 
[image: image194.wmf]1

;

4

-

=

=

g

p

 Д) 
[image: image195.wmf]4

;

1

=

-

=

g

p

 Е) 
[image: image196.wmf]1

;

4

=

=

g

p


28. Назвать промежутки возрастания и убывания функции: 
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29. В трех корзинах 54 кг яблок. В первой корзине на 12 кг яблок меньше, чем во второй, а в третьей – в 2 раза больше, чем в первой. Сколько кг яблок во второй корзине?

 А) 20 кг В) 24,5 кг С) 22 кг Д) 22,5 кг Е) 21,5 кг

30. Решением системы неравенств 
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Вариант 511
1. Три игрока взялинесколько фишек и распределили их между собой поровну. Сколько фишек взяли два игрока.
А) 38 В) 41 С) 25 Д) 37 Е) 39
2. Выполнить действие: 
[image: image212.wmf](
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А) - 15 В) 15 С) 20 Д) - 20 Е) 25
3. Сколько процентов составляют 5 м от 20 м

А) 25 % В) 30 % С) 40 % Д) 20 % Е) 35 %

4. Решите уравнение 2х= - 0,8
А) 0,4 В) – 2,5 С) – 0,4 Д) 1,2 Е) – 2,8

5. В конечной последовательности 5; 0; - 5; - 10; - 15 найдите сумму первого и четвертого членов.

А) 5 В) - 10 С) -15 Д) 0 Е) – 5

6. Вычислить: 
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А) 
[image: image214.wmf]2

1

1

 В) 
[image: image215.wmf]2

1

3

 С) 
[image: image216.wmf]2

1

2

 Д) 
[image: image217.wmf]2

1

 Е) 
[image: image218.wmf]7

6


7. Наитии х из пропорции 
[image: image219.wmf]15
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А) 6,5 В) 9 С) 7,5 Д) 6 Е) 10

8. Если х = 0,2 и у = 0,1, тогда значение выражения – 6(х+у)+3(2х+у) равно
А) 0,3 В) 0,1 С) -0,1 Д) – 0,3 Е) 0,4

9. Упростите выражение: 
[image: image220.wmf](
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А) – 7а -3с -2,5 В) -0,5 а – 12 с С) 7 а – 3с + 2,5  Д) 2 а-3с – 11,5а  Е) – 8 а – 2,5 с

10. Укажите верное утверждение

А) 
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11. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения 
[image: image226.wmf]0
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12. У какого из квадратных уравнений сумма корней равна -6, а произведение корней равно -11
А) 5 В) - 10 С) -15 Д) 0 Е) – 5

13. Решите неравенство 2х+5>13

А) x>- 4 В) x<-4 С) x<8 Д) x>4 Е) x>9

14. Решите систему: 
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А) (- 1; 2) В) (3; 1) С) (2; -1) Д) (-2; -1) Е) (1; -3)

15. Разложите на множители 
[image: image233.wmf]2
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16. Разложите многочлен х5+2х4-х-2

А) 2(х+1)(х-1)(х2 +1) В) (х+1)(х2+2)(х-1)  С) (х-1)(х-2)(х2 +1)  Д) (х+2)(х+1)(х-1)(х2 +1)  Е) (х+2)(х-2)(х2 +1)

17. Упростить выражение: 
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18. Освободитесь от иррациональности в знаменатели дроби: 
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19. Сократить дробь 
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20. Выполните действия 
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21. Определите какая функция является нечетной:

А) 
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22. Сумма нечетных натуральных чисел от 1 до 17 включительно равна:

А) 101 В) 91 С) 121 Д) 81 Е) 111

23. Найдите сумму шести первых членов геометрической прогрессии: 72; 36; ….:

А) 144,25 В) 141 С) 141,75 Д) 144 Е) 140,25

24. Найдите делимое, если делитель 11, неполное частное 6, остаток 3.

А) 27 В) 39 С) 69 Д) 29 Е) 63

25. Решите уравнение: 
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А) -2; 2 В) 2; -2; 
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26. Наибольшее значение квадратичной функции 
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А) 8 В) 4 С) 6 Д) 5 Е) 7

27. Укажите область определения функции 
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28. Лодка прошла по течению реки 5 км и вернулась обратно, затратив на весь путь 6 часов. Скорость течения реки 2 км/ч, тогда собственная скорость лодки равна:

А) 1 км/ч В) 42 км/ч С) 4 км/ч  Д) 1,5 км/ч Е) 3 км/ч

29. Указать решения неравенства 
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А) 
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30. Решение системы неравенств 
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 является промежуток:

А) 
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Вариант 512

1. Указать наименьшее общее кратное чисел 5 и 7

А) 35 В) 12 С) 40 Д) 37 Е) 2

2. Укажите число, имеющий наименьший модуль.

А) 0,4 В) 13 С) -0,7 Д) -24 Е) -5,2

3. Замените 7 % десятичной дробью

А) 0,007 В) 0,0007 С) 0,07 Д) 0,7 Е) 0,00007

4. Разложите на множители: 2х-10

А) 
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5. Упростить выражение  
[image: image293.wmf](
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А) -100 у5 В) 100 у5 С) -10 у5 Д) -0,4у5 Е) 10у5
6. Вычислить 
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[image: image295.wmf] А) 
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7. Из 100 кг сахарной свеклы получают 28 кг сахара. Сколько кг сахарной свеклы необходимо 

   для получения 350 кг сахара?

А) 1150 кг В) 1250 кг С) 98 кг Д) 950 кг Е) 89 кг

8. Если b=5 и a=9, тогда значение выражения 
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 равно:

А) 4 В) -1 С) 1 Д) -5 Е) 5

9. Решите уранение 
[image: image301.wmf](
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А) 2 В) 4 С) 1 Д) 3 Е) 5

10. Решите уравнение: 
[image: image302.wmf](
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А) х = 5 В) х = 3 С) х = - 4  Д) х = - 3  Е) х = - 5

11. Решите уравнение: 
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12. Укажите значение переменной х, при котором дробь 
[image: image309.wmf]x
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А) х = - 3 В) х = 3 С) х = 2  Д) х = - 1  Е) х = - 2

13. Найти область определения функции: 
[image: image310.wmf]5
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А) все числа, кроме 2 В) все числа С) все числа, кроме – 2,5 Д) все числа, кроме 5 и 0 Е) все числа, кроме 2,5

14. Если последовательность задана формулой 
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, то пятый член этой последовательности равен:

А) 6 В) 7,5 С) 7 Д) 5 Е) 6,5

15. Разложить на множители: 
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16. Сократите дробь: 
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17. Освободиться от иррациональности в знаменателе 
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18. Выполнить действия 
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А) 
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19. Решите неравенство: 
[image: image335.wmf](
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А) x<13 В) x>-1 С) x>- 13 Д) x>1 Е) x<1

20. Большее значение х, при котором числа х + 2, 3х + 4 и х2 + 10 составляют арифметическую прогрессию, равно:
А) 7 В) 5 С) 6 Д) 8 Е) 4

21. В убывающей геометрической прогрессии b1= 48, а сумма первых трех членов равна 84, тогда четвертый  член прогрессии равен:

А) 2 В) 12 С) 4 Д) 10 Е) 6

22. Решите неравенство: 
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23. Решите систему уравнений: 
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24. Упростить выражение 
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25.Вычислите 
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- корни уравнения 
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А) -117 В) 115 С) 117 Д) -115 Е) 6

26. Найдите произведение корней уравнения 
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 или указать корень, если он единственный:

А) 8 В) 
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27. При каких значениях b и с вершиной параболы 
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28. Для графика функции укажите соответствующую формулу 
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29. Лодка прошла по течению реки 5 км и против течения 6 км, затратив на весь путь 7 часов. Скорость течения реки 2 км/ч, тогда собственная скорость лодки равна:

А) 1 км/ч В) 1,5 км/ч С) 4 км/ч Д) 3 км/ч Е) 2 км/ч

30. Решите систему неравенств: 
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